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Prin proiectul ISPA, un mediu mai sănătos pentru 
dâmboviţeni

Uniunea Europeană, prin programul ISPA- Instrumentul Structural pentru Politici de Preaderare- 
contribuie la finanţarea proiectului ”Reabilitarea Colectării, Transportului, Tratării şi Depozitării Deşeurilor 
Solide în Judeţul Dâmboviţa”, al  cărui beneficiar final a fost desemnat Consiliul Judeţean Dâmboviţa.

Investiţia totală propusă este de 26.054.000 EURO.Termenul de finalizare a proiectului va fi 31decembrie 
2008. Până în prezent, a fost semnat contractul cu firma câştigătoare a licitaţiei internaţionale care va 
asigura asistenţa tehnică şi supervizarea lucrărilor pe întreg parcursul proiectului. În prezent, ne aflăm în 
etapa de definitivare a caietului de sarcini pentru organizarea licitaţiei de desemnare a contractorului ce 
va executa lucrările de construcţii.
Prin  proiectul  „Reabilitarea  colectării,  transportului,  tratării  şi  depozitării  deşeurilor  solide  în  judeţul 
Dâmbovita”, se vor atinge următoarele obiective:

• Protejarea mediului şi a sănătăţii populaţiei în judeţul Dâmboviţa precum şi a judeţelor învecinate 
care sunt  afectate  de contaminarea apei  şi  solului  cauzată  de un management  defectuos al 
deşeurilor solide;

• Îmbunătăţirea peisagistică a judeţului ce conduce la o calitate corespunzătoare a vieţii populaţiei 
şi ajută la încurajarea turismului;

• Asigurarea unei gestionări complete a deşeurilor şi a realizării de succes a proiectului ISPA în 
judeţul Dâmboviţa.

Finanţarea este asigurată de Uniunea Europeană din fonduri nerambursabile acordate prin Instrumentul 
pentru Politici Structurale de Preaderare (ISPA) şi de Consiliul Judeţean Dâmboviţa prin contractarea 
unui împrumut de la Banca Europeană de Investiţii.

Proiectul ISPA în Judeţul Dâmboviţa este unul de importanţă deosebită în cadrul dezvoltării infrastructurii 
de mediu locale şi atingerii standardelor Uniunii Europene în privinţa colectării, transportului tratării şi 
depozitării deşeurilor, contribuind în mare măsură la dezvoltarea  durabilă a judeţului. 

Persoana de contact: Mihaela Vişan, UIP Dâmboviţa; Telefon: 0724 780 169; Fax: 0245 231 679;
e-mail: piudb@yahoo.com
Adresă pentru eventuale reclamaţii : sesizari.ispa.proiecte.mediu@cfcu.ro

           Proiect       finanţat      de
            UNIUNEA EUROPEANĂ

Uniunea Europeană acordă României expertiză şi sprijin financiar în vederea pregătirii 
pentru aderare, prin programe specifice: Phare, Ispa şi Sapard. Sectoarele beneficiare 
variază  de  la  dezvoltare  regională  şi  sprijin  pentru  IMM-uri,  până  la  investiţii  în 
infrastructura  de  mediu  şi  transport  şi  dezvoltare  rurală. Suma  anuală  totală  a 
fondurilor nerambursabile acordate României prin cele trei programe este în creştere, 
de la cca 660 de milioane de Euro în 2003,  la  peste  un miliard de Euro în 2006. 
Gestionarea  acestor  fonduri  este  realizată  de  autorităţile  române  de  resort,  sub 
coordonarea Ministerului Finanţelor Publice. 
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Către,
                                         MINISTERUL FINANŢELOR PUBLICE,
                                             Oficiul de Plăţi Şi Contractare PHARE

Urmare adresei dvs. Nr.738301/10.11.2005, vă transmitem alăturat 
comunicatul  de  presă  solicitat,  comunicat  ce  va  informa  cetăţenii 
judeţului  Dâmboviţa  asupra  încheierii  primului  contract  din  cadrul 
Masurii  ISPA  2001  RO  16  P  PE  017  “  Reabilitarea  colectării, 
transportului,  tratării  şi  depozitării  deşeurilor  solide  în  judeţul 
Dâmboviţa”.

Cu deosebită consideraţie,

         P R E Ş E D I N T E  
ing. Gheorghe Ana
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